
 

Komise pro rozvoj informačních technologií 

Datum: 22.03 2011  Místo: Restaurace Opat 

Přítomni: Ladislav Šorčík, Karel Koubský, Aleš Kerner, Jan Moravčík, Lukáš Jelínek, Petr Kaizner - host 

Začátek: 19.00 

 Kontrola úkolů z minulé schůze 

o RASTV – AKR poptával možnosti společnosti RASTV. Vyskytl se problém se získáním 

kontaktu. Cena vychází na 30 až 40 tisíc ročně. Konstatováno jako příliš nákladné 

řešení 

o Youtube partnership – JMR zažádal o udělení partnerství mezi kanálem města a 

Youtube. Čeká se na vyjádření. 

o mu.kutnahora.cz – KKB řeší. 

 Žádost komise CR o webový prostor 

o Webový prostor by měl poskytovat městský úřad pro všechny komise. 

o Pro adresaci webových stránek komisí by měl být použit jednotný formát. Např. 

komcr.kutnahora.cz, komit.kutnahora.cz atd. 

 KHdoš 

o Dohodnut pilotní provoz na ZŠ Žižkov. Paralelně proběhne pilotní provoz také na ZŠ 

Kamenná stezka. 

o Předběžně dohodnuto připojení družiny ZŠ Jana Palacha na optickou síť 

o Školy podají do konce března výpovědi u Cesnetu. 

 Natáčení video záznamů z jednání zastupitelstva 

o V hrubých rysech byli definovány podmínky pro výběrové řízení. 

o Minimálně 4 hodiny záznamu. 

o HD. 

o Sestříhaný podle bodů jednání. 

o Celistvý záznam s odkazy na body jednání. 

o Kvalitní zvuk. 

o Do další schůze bude zpracována dokumentace pro zadání výběrového řízení, tak aby 

v květnu mohl zasedání natáčet nový subjekt.  

 

 

 

 

 



Úkoly: 

 Karel Koubský – pokusit se zajistit kontakt na google.com. 

 Karel Koubský – dohodnout exkurzi po městských IT technologiích a navrhnout termín. 

 Ladislav Šorčík – připravit základní otázky na oddělení IT. 

 Karel Koubský – požádat odbor investic o součinnost pro přípolož chrániček datových kabelů 

při propojení kotelen. Požádat o souhlas s přípoloží datových chrániček během výstavby 

teplovodu na Karlov. 

 Karel Koubský – sezvat zájemce o natáčení záznamů ze zastupitelstev. 

 Karel Koubský – Pověřit oddělení IT zpřístupněním webových stránek městského úřadu na 

adrese www.mu.kutnahora.cz (zůstává) 

 

http://www.mu.kutnahora.cz/

